



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

PORTARIA Nº SPO.0100, DE 18 DE MAIO DE 2016

O DIRETOR GERAL DO CÂMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 3.903, de 04 de novembro de 2015, RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº SPO.0094, de 13/05/2016, que designa servidores para constituírem Bancas Examinadoras para o Processo Seletivo Simplificado de que trata o Edital nº SPO.016, de 26/04/2016, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“Área de **SOCIOLOGIA**

CARLOS EDUARDO PINTO PROCÓPIO

MARCOS VINÍCIUS MALHEIROS MORAES

MARIA LÚCIA SOARES AMARAL KANEZAKI”,

LEIA-SE:

“Área de **SOCIOLOGIA**

CARLOS EDUARDO PINTO PROCÓPIO

MARCOS VINÍCIUS MALHEIROS MORAES

LÍLIAN MARTINS DE LIMA”.

LUIS CLÁUDIO DE MATOS LIMA JUNIOR